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[bookmark: _GoBack]Место дисциплины (модуля) в структуре ОПОП ВОотносится к вариативной  части ОПОП ВО .
Результаты обучения по дисциплине«Инвестиции» соотнесенные с требуемыми компетенциями выпускников: частичное формирование компетенций: ПК-1,2, ОК -1;2,3.
Дисциплина «Инвестиции» относится к профессиональному циклу ООП  ВПО магистров. Основной целью курса «Инвестирование» является изучение роли и места капитальных вложений в экономической системе страны,  формирование у студентов теоретических знаний о способах оценки эффективности инвестиционных проектов, методике оценки рисков инвестиционных проектов, выбора схемы финансирования проекта.
Изучение дисциплины позволяет получить необходимые познания для качественного управления вложением денежных средствпозволяет инвестору правильно распределить инвестиционные ресурсы и добиваться адекватных результатов. 

Объем  дисциплины составляет 2 зачетные единицы: 30 академических часов лекций и  семинаров отведенных на контактную работу обучающихся с преподавателем, и 42 академических часов самостоятельной работы обучающихся.
Форма промежуточной аттестации –  зачет
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И другие учебные пособия.



