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Место дисциплины в структуре ОПОП ВО относится к вариативной части ОПОП
Курс  «Межкультурный менеджмент и управление коммуникациями»  относится к  Профессиональному циклу  дисциплин программы магистерской подготовки.  
Содержание курса является логическим продолжением курсов «Управленческая экономика» блока  общенаучных дисциплин и содержательно связан с курсами «Стратегический менеджмент» и «Коммуникационный менеджмент». 
В результате освоения дисциплины обучающийся должен:
· Знать такие понятия, как  межкультурный менеджмент, международный бренд-менеджмент, международный коммуникационный менеджмент, концепции и инструменты маркетинга, интегрированные маркетинговые коммуникации, инструменты и каналы интегрированной коммуникационной кампании;
· уметь анализировать   содержание и структуру коммуникационной  деятельности любой организационной системы на международном рынке;
· уметь применять методики  кросс - культурного анализа для выявления и формирования целевой аудитории, позиционирования, ключевого сообщения и проработки международной коммуникационной кампании;   
· владеть навыками самообучения и саморазвития в коллективе;
· применять на практике эффективные методики управления коммуникационной политикой компании, оценки рыночного потенциала компании/проекта, отбора наиболее эффективных маркетинговых решений, определения  необходимых средств их реализации и рыночного позиционирования компании или проекта на международном рынке.
Общая трудоемкость дисциплины составляет 2 з.е, в том числе 64 а.ч., отведенных на контактную работу обучающихся с преподавателем, 24 а.ч. на самостоятельную работу обучающихся.
Форма промежуточной аттестации – экзамен.
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