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Место дисциплины в структуре ОПОП ВО относится к базовой  части ОПОП.
Результаты обучения по дисциплине соотнесенные с требуемыми компетенциями выпускников:частичное формированиекомпетенций. Процесс изучения дисциплины направлен на формирование следующих компетенций:
· общеполитические компетенции:
- владение политической культурой мышления, способность к обобщению, анализу, восприятию информации, постановке цели и выбору путей ее достижения (ОК-1);
- владение политической терминологией;
-понимание актуальной политической ситуации; 
- способность логически верно, аргументировано и ясно строить устную и письменную речь (ОК-2);
- стремление к саморазвитию, повышению своей квалификации и мастерства, способность изменять при необходимости профиль своей деятельности, способность к социальной адаптации (ОК-6);
- осознание социальной значимости своей будущей профессии, обладание высокой мотивацией к выполнению профессиональной деятельности (ОК-8);
- способность анализировать политическую ситуацию, социально-значимые проблемы и процессы (ОК-10);
- осознание сущности и значения информации в развитии современного общества, владение основными методами, способами и средствами получения, хранения, переработки информации (ОК-14);
· политико-коммуникационные компетенции:
- способность понимать принципы формирования политического имиджа, роль политического имиджа при принятии управленческих, государственных решений;
- понимание роли спорта в формировании политического имиджа организации, региона, страны;
· профессиональные компетенции:
- способность понимать принципы организации государственного управления в сфере спорта, роль человека в политической организации общества (ПК-5);
- способность понимать, критически анализировать и использовать базовую историческую и политическую информацию (ПК-6);
- способность к критическому восприятию концепций общественно-политического развития, связи политики и спортав России и в мире(ПК-7);
- способность к работе в архивах, библиотеках, владение навыками поиска необходимой информации в электронных каталогах и в сетевых ресурсах (ПК-9);
- способность к составлению обзоров, аннотаций, рефератов и библиографии по тематике проводимых исследований (ПК-10);
- способность к работе с информацией для принятия решений органами государственного управления, местного, регионального и республиканского самоуправления (ПК-12);
- способность к работе с базами данных и информационными системами (ПК-13);
- способность к разработке информационного обеспечения  аспектов, связанных с геополитическим позиционированием страны на международной арене посредством спорта, а также в тематике деятельности спортивных организаций (ПК-14);
- способность к работе с информацией для обеспечения деятельности аналитических центров, общественных, политических и государственных организаций, средств массовой информации (ПК-15).

Объем дисциплины составляет:  3 з.е., в том числе 60 академических часов, отведенных на контактную работу обучающихся с преподавателем, 48 академических часов на самостоятельную работу обучающихся.
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