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  Место дисциплины в структуре ОПОП ВО относится к базовой  части ОПОП .
 Результаты обучения по дисциплине соотнесенные с требуемыми компетенциями выпускников:  частично сформированные компетенции ОК-3 Способность использовать основы экономических знаний в различных сферах деятельности (ЗНАТЬ: базовые экономические понятия (спрос, предложение, цена, стоимость, товар, деньги, доходы, расходы, прибыль, риск, собственность, управление, рынок, фирма, государство), объективные основы функционирования экономики и поведения экономических агентов (законы спроса и предложения, принципы ценообразования, принцип ограниченной рациональности, принцип альтернативных издержек, принцип изменения ценности денег во времени) КОД З 1 (ОК-3)-I) в соответствии с установленным Федеральным государственным стандартом высшего образования по направлению подготовки 55.05.04 «Продюсерство», «Продюсер исполнительских искусств» уровень высшего профессионального образования: спеиалитет с присвоением квалификации «Продюсер»,   «Продюсер исполнительских искусств» (55.05.04).
Обьем дисциплины,
 Объем дисциплины (модуля) в зачетных единицах с указанием количества академических или астрономических часов, выделенных на контактную работу обучающихся с преподавателем (по видам учебных занятий) и на самостоятельную работу обучающихся:
Объем дисциплины составляет__3_ зачетные единицы, всего_ 108 _ часов, из которых 54 часа составляет контактная работа обучающегося с преподавателем (_18_ч. занятия лекционного типа и _36_ч.  занятия семинарского типа), мероприятия промежуточной аттестации – экзамен, _54 _часа составляет самостоятельная работа обучающегося. 
          
Форма промежуточной аттестации: экзамен
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