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Дисциплина «ВВЕДЕНИЕ В СПЕЦИАЛЬНОСТЬ» является одной   из основополагающих элементов подготовки по специализации «Продюсер исполнительских искусств» и входит в вариативную часть учебного плана по специальности 55.05.04 «ПРОДЮСЕРСТВО».

Предмет дисциплины – овладение профессиональными навыками и методиками продюсирования и менеджмента в сфере исполнительских искусств, умением применять полученные знания в практической деятельности.
Цель дисциплины – дать углубленные представления о практике мененджмента и продюсирования исполнительских искусств, системных подходах и актуальных проблемах в этой сфере. 
Задачи дисциплины:
-  освоение предусмотренных ФГОС профессиональных компетенций;
-  формирование лидерских качеств и эстетических предпочтений;
-  формирование базовых основ понимания производственных и творческих процессов в      учреждениях исполнительских искусств.
В процессе освоения дисциплины студент формирует и демонстрирует следующие общекультурные компетенции (ОК):
· готовность к саморазвитию, самореализации, использованию творческого потенциала (ОК-3);
· способность использовать основы экономических знаний при оценке эффективности результатов деятельности в различных сферах (ОК-5);
· способность к самоорганизации и самообразованию (ОК-7);
              общепрофессиональные компетенции (ОПК):
· способность ориентироваться в базовых положениях экономической теории, применять их с учетом особенностей рыночной экономики, самостоятельно вести поиск работы на рынке труда, владением методами экономической оценки художественных проектов, интеллектуального труда (ОПК-1);
· способность к работе в многонациональном коллективе, в том числе и над междисциплинарными, инновационными проектами, способностью в качестве руководителя подразделения, лидера группы работников формировать цели команды, принимать решения в ситуациях риска, учитывая цену ошибки, оказывать помощь работникам (ОПК- 3);
· понимание значимости своей будущей специальности, стремлением к ответственному отношению к своей трудовой деятельности (ОПК-5);
· способность самостоятельно или в составе группы вести творческий поиск, реализуя специальные средства и методы получения нового качества (ОПК-6);
              профессиональные компетенции (ПК):
· владение знаниями основ менеджмента и продюсерства (ПК-1);
· способность инициировать творческие идеи художественных проектов (ПК-2);
· умение анализировать произведения литературы и искусства, выстраивать взаимоотношения с авторами (правообладателями) литературных, музыкальных и других произведений, используя при этом знания, как в области искусства, так и в сфере авторского права (ПК-4);
· способность давать квалифицированную оценку творческим проектным инициативам творческих работников, в том числе, режиссеров, дирижеров, балетмейстеров, артистов, авторов драматических и музыкальных произведений и брать на себя ответственность за реализацию художественных проектов в сфере исполнительских искусств (ПСК-5.1);
· готовность к творческому взаимодействию с постановщиками (режиссером, дирижером, балетмейстером, художниками) на всех этапах разработки концепции, подготовки и реализации проекта (ПСК-5.2);
· способность определять оценку постановочной сложности спектакля (проекта) и его сметной стоимости, оценивать степень возможного риска, определять источники финансирования, принимать решения по наиболее рациональному использованию ресурсов, определять различные варианты маркетинговой стратегии в зависимости от характера проекта (ПСК-5.4);
· способность объединять и направлять творческо-производственную деятельность постановочной группы, артистов, менеджеров и технических исполнителей, как на этапе подготовки проекта, так и в процессе проката репертуара, решать организационно-творческие проблемы в целях создания наиболее благоприятных условий для творческого процесса (ПСК-5.5);

При успешном освоении материала по завершении изучения дисциплины студент должен:
знать:
· исторические предпосылки возникновения продюсерства как самостоятельного вида творческой деятельности, актуальные направления развития продюсерства в различных видах и направлениях искусства; 
· теорию и практику мастерства продюсера исполнительских искусств; 
· особенности продюсерской деятельности в учреждениях культуры и искусства – драматических и музыкальных театрах, филармониях, продюсерских компаниях, цирке, шоу-бизнесе и др.;
· этические нормы в сфере исполнительских искусств; роль менеджера и продюсера в создании нравственного климата в организации исполнительских искусств;
· функции продюсера в процессе создания и проката произведений исполнительского искусства.
              уметь:
· инициировать творческие идеи художественных проектов в области исполнительских искусств; давать квалифицированную экспертную оценку творческим проектным инициативам режиссеров, дирижеров, балетмейстеров, артистов, авторов драматических и музыкальных произведений, других творческих работников; брать на себя ответственность за реализацию художественных проектов в сфере исполнительских искусств;
· совместно с постановщиками участвовать в разработке концепции художественного проекта, оптимальной тактики его подготовки и реализации; 
· творчески взаимодействовать с постановщиками (режиссером, дирижером, балетмейстером, художниками) в ходе подготовки и реализации проекта;
· анализировать и решать организационно-творческие проблемы в целях создания наиболее благоприятных условий для творческого процесса;
· определять оценку постановочной сложности проекта и его сметной стоимости, оценивать степень возможного риска;
· осуществлять управление по одному или нескольким направлениям деятельности организации исполнительских искусств (проекта);

              владеть:
· навыками принятия управленческих решений в области организации труда и процесса производства; информационными технологиями
· культурой мышления.

Объем дисциплины составляет 2 з.е. в том числе 36 академических часов , отведенных на контактную работу обучающихся с преподавателем, 36 академических часов на самостоятельную работу обучающихся.

Формат промежуточной аттестации – зачет.
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